
 
 

 

 

 

 
 朝夕しのぎやすくなってまいりました。早いもので二学期が始まってもう一カ月が経ち、子ど
もたちは毎日集中して勉強しています。この学期は、万全のコロナ対策を取っての運動会、修学
旅行や自然教室、社会見学など楽しみな学校行事が多くあります。これらを経験することで、子
どもたちはきっと一回り大きく成長することでしょう。 
 
◆平田野中学校区合同学校運営協議会開催（初めての開催です） 
 9月 7日（水）に、平田野中学校とその校区小学校（国府小学校・明生小学校・庄野小学校）
の学校運営協議会委員の代表と地域コーディネーターが一同に集 
まって意見交換を行いました。 
・平田野中校区 3校の小学校学校運営協議会が継続的に交流し、 
情報交換しよう。 

・中学校になると急に生徒と地域との関わりが少なくなるので、 

途絶えることのない小中連続した関りを持てるようにしよう。 
 
 
 
 
◆第３回国府小学校学校運営協議会の報告（9月 16日開催） 
                冒頭に委員長から、夏休み中に起こった大きな悲しい事故

について、その後の学校の対応等への質問がありました。 
校長からは、8月 24 日の全校登校日に、スクールカウンセ

ラーによる「心を揺さぶられること」と題した授業を行ったこ
と。また、質問用紙のチェック項目から、1 対 1 の面談を実
施したことなどが報告されました。 

 あらためて、子どもたちが元気に学校生活を送れるように、
委員として、また地域住民として見守り育てていくことの重要
性を確認し合いました。 

〇全国学力学習状況調査結果から見えてくること 

 算数と国語、それぞれの強み弱みについて説明がありました。 
 アンケートから見える本校の特徴  

①土日に勉強しない 33.9％ （県 12.3％ 国 16.6％） 
  ②読書時間が少ない 
  ③ゲームや SNSの時間が多い 3時間以上する子が 35.3％（国・県よりもずいぶん多い） 

 SNS に時間を取られ、家族と一緒に過ごす時間がなくなる。オンラインゲームをしてから宿

題をするので、睡眠時間を減らしているなど、子どもたちの生活習慣が変わってきています。   

SNS は、友だちとの関係にまで影響してきているので、取り上げてしまうことも難しく、家

庭が気づき家庭でルールを決めるなど、まず家庭で子どもと話し合う機会を作ってください。 

〇鈴鹿市制施行 80周年記念 レガシー事業 

 「国府のまちの未来に向けて」をテーマに、全校児童（各学年で取組む内容は異なる）が、生
活科や総合などの時間に、自分たちの住む国府のまちを知り、国府のまちの未来について考える
授業を実施する予定です。 
 6年生は、まちづくり協議会の委員とワークショップを行い、結果を地域にも発信します。 
 
◆夏の学習会の報告（1年 19人、2年 10人、3年 14人、4年 10人、5年 6人、6年 10人） 
今回は、初めて 5 年と 6 年が同じ教室で勉強しました。どの学年も真面目に一生懸命勉強し

ました。この学習会の成果が出ていることを祈りつつ、次の機会にはボランティアさんの声を反
映した学習会を開催してまいります。17人のボランティアさんありがとうございました。 
次回の学習会には、皆さんのご支援をよろしくお願いいたします。 
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幼稚園（2年）小学校（6 年）中学校（3 年）の 11年間、 
 途切れなく地域ぐるみで子どもを見守り、育てよう。 

 



児 友だちに会えてうれしかった 

参加して楽しかった。賢くなった。 

楽しくないから来年は行かないと

思ったけど、楽しいこともいっぱい

で、いやなこともいっぱいでした。 

でも学校に来られて安心しました。 

自分のペースでできてうれしかっ

た。 

ボ すこぶる真面目。休み時間なん

ていらないという勢いで皆一生懸

命勉強しました。あまりのスピード

に用意した問題も無くなり、絵本の 

読み聞かせもしました。 

 

 

しました。 

 

児 ちょっと難しかったけど、がん

ばりました。仲良しの友だちは少な

かったけど、皆と会えてうれしかっ

たです。いろいろな勉強ができて楽

しかったです。次の勉強会もこんな

勉強をしたいです。 

パズルゲームが難しかったです。 

ボ 前半の二日間はみんなとても集

中、後半は途切れ気味になりまし

た。校長先生に用意してもらったプ

リントは大人気でしたが、次回は日

数を減らしても良いのかなあと感

じました。また、体を動かすなどを

してもよいのでは。 

 
児 勉強が楽しかったです。なぜか

というと、むずかしい所が分かるよ

うになったから。学習会は静かだし

勉強が分かりやすいからです。一日

で鉛筆の芯が無くなりそうでした。

ママが勝手に申し込んだから行く

のがイヤだったけど楽しかった。 

ボ 質問が多いと人手不足を感じま

した。集中力が途切れたときは、ブ

レイクタイムを入れて進めました。 

慣れてくるとたくさん話をしてく

れて楽しかったです。次回も機会が

あれば参加しようと思います。 

 

 
児 先生が分かりやすくやさしかった

ので安心して学習できました。 

まさか合同とは思わなかったけど、6

年生といた方がおもしろいと思いま

した。前までは算数が苦手な感じだっ

たけど、結構好きになりました。夏休

みのなまった体を自転車で来たので

いっぱい動かせました。 

 

 
児 1学期の復習ができて良かった。教

えてもらったことを、2 学期の勉強に

生かしたいと思いました。いつもは 10

時まで寝ていたけど、早く起きて眠た

かった。でも楽しかった。最初は全然

わからなかったけど、分かるところが

出てきてうれしかった。 

 

 

児 最初は不安だったけど、ボランテ

ィアの先生がやさしかったからよか

ったです。去年も来たけど今年もい

い思い出になりました。 

4 日間の学習会で、生活リズムが元

に戻った気がします。学習会は前向

きに考えられて、友だちがいつもと

雰囲気が違って、学習会はすごいな

と思いました。 

ボ どの子も集中し、がんばりすぎる

ほどがんばりました。時間になると

サッと席に着き、学習しました。二

学期、良いスタートを切ってくれる

と思います。初日に教材を全部終わ

らせようと約束し全員が達成。約束

を守ることは大切で、達成感を持っ

たことが分かり、次のチャレンジに

つながると思います 

 

 

児童の声 ボランティアさんの声（ほんの一部です） 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

                                
 
 
 
 
         
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 

   
 
 
 
 
●ネットフェンスを設置しました（7月 22日） 
 
 
 
 

学校運営協議会へのご意見等ありましたら、 

学校までお寄せください。 T E L 3 7 8-0 5 3 8 

サッカーボールが隣家に飛び込まないように、地域の方の 
ご好意でいただいた大きなネットを、フェンスと松の木の間に 
取り付けました。学校運営協議会委員だけでは大変でしたが、
高い所は教頭先生が大活躍してくれました。 

 

1年生 2年生 

始まる前に、学習会で

の約束をみんなで読

み上げて確認しまし

た。 

4年生 

5年生 

6年生 

ボ 初めて参加した。勉強と休み時間にメリハリがあり、真面目

に取組んでいた。担当 2人では対応困難な時があった。教材は、

事前にチェックしておきたいので、学習会の前にボランティア

にも渡してほしい。参加者の理解度の差が大きいと感じた。 

学習会のポイントをどこに置くか、苦手意識を取り除く機会に

できないかとも思う。そのためには、ボランティアの人数確保

が必要だが。 

 

 

児（児童） ボ（ボランティア） 

3年生 


